

AdventInfo



A Hetednap Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2007. június 23.

Krisztussal járni, szolgálva várni!

IGEN – Ige és Egészség Napok Nyíregyházán

Nem bánta meg, aki IGEN-t mondott a 2007. június 8–10. között Nyíregyházán, az unió Egészségügyi Szolgálatok Osztálya által megrendezett Ige és Egészség Napokra.

Nem ritka manapság egészségünk megóvásáról beszélni. Szinte már üzletszerű tevékenységgé vált. Ez a néhány nap lehetőséget adott arra, hogy megértsük valójában mit is jelent az egészség, és mit tehetünk ennek megőrzése érdekében.

A hétfői program péntek este közös áhítattal kezdődött, amit Szilasi Zoltán, a Nyíregyházi Gyülekezet lelkésze tartott. 1Kor 9:24-27 alapján arról szólt, hogy milyen összefüggés van életmódunk és az örök élet ígérete között.

A szombat délelőtt folyamán, a mintegy 160 fős testvéri közösség három igazságot hallgathatott meg. Gáspár Zsolt az egészséges emberi kapcsolatok fontosságáról beszélt, és arról, hogy Jézus miként példa ebben számunkra. Dr. Nagy Sándor felhívta figyelmünket arra, hogy a bibliai elvek – köztük a már akkoriban is jól ismert higiénés elvek – betartása hogyan segíti egészségünket. Ősz-Farkas Ernő igazságlátából reményt nyerhettünk, hogy bár nagyon fontos mind a fizikai egészség, mind pedig a kapcsolatok egészsége, az Istennel való lelki egészségünk nem ezen körülmények függvénye.

A délutáni programokra nyitott ajtóval vártuk a város valamennyi érdeklődőjét. Kora délután Egészség EXPO-t tartottunk, ahol előadónk: Egyed Gabriella, Czako László, Dr. Nagy Sándor, Sárosi Sándor és Magyar Pál (az OMSZ nyíregyházi állomásának mentőtisztje és mentőszakápolója), Kántor Nóra, Csomor Csaba, Gáspár Zsolt, Ősz Farkas Ernő, megismertették az egészség nyolc alapelvét.

Az EXPO végén Dr. Gáspár Róbert plenáris előadás keretében elárulta a világ három legtovább élő népcsoportjának titkát; az életmód és az életkor közötti szoros összefüggést.

A szombati programokat jótékonyági hangversennyel zártuk. A Rákbetegek Or-



Balra: A nyíregyházi Napforduló Szolgálat kórusának fellépése a jótékonyági hangversenyen, a Vikár Sándor Zeneiskola dísztermében. Jobbra: Szekció-előadás az Egészségügyi Expon.

szágos Szövetsége nyíregyházi Napforduló szolgálatával évek óta tartó barátságot ápol a Nyíregyházi Gyülekezet. Már harmadik alkalommal rendeztünk közösen jótékonyági hangversenyt. A befolyt adományt (107 000 Ft) ezúttal a felnőtt rákbetegek megsegítésére fordítják. A program fővédnöke, Dr. Erfán József, a Jósa András Oktató Kórház Megyei Onkológiai Centrum vezető főorvosa volt. Rövid ízelítőt kaphattunk a Napforduló szolgálat mindennapjairól, majd az egyesület kórusa énekelt néhány dalt. A hangverseny további részében a nyíregyházi Vikár Sándor Zeneiskola tanárainak és növendékeinek az előadásában több hangszeres és énekes mű is elhangzott.

A vasárnap reggelt közös áhítattal kezdtük, melynek előadója, Szilasi Zoltán, arról beszélt, hogy hogyan függ össze a személyes hit a személyes egészségi állapottal. A délelőtti folyamán még három előadás hangzott el.

Talán sokszor nem tudatosul bennünk, milyen lehetőségek vannak a birtokunkban.

Május 4–6. között ugyanez a program Zalaegerszegen került megszervezésre. Szombaton a TIT nagytermében zajlott az istentisztelet és az Expo.

Vasárnap a 10 éve alapított *Ala Nature* vegetáriánus étterem adott otthont a rendezvénynek, illetve biztosította az étkeztetést.

Ma, amikor az emberek időt és pénzt áldoznak fizikai egészségük karbantartására, kellő bölcsességgel és szakmai háttérrel segítséget nyújthatunk mindazoknak, akik jobb minőségű életre törekednek. Dr. Gáspár Róbert segítségével valamennyien rádöbbenhettünk, hogy közösségünk milyen sokat tehet az egészséges élet után vágyó emberekért.

Kántor Nóra a mozgásszervi betegségek kezeléséről beszélt előadásában, különböző terápiákat, kezelési módokat ismertetett.

Végül Dr. Nagy Sándor tartott előadást melyben ismertette az életmód szerepét az anyagcsere-betegségek kialakulásában.

Valamennyiünk érdeke, hogy testi-lelki egészségünket figyelembe véve éljünk. Az egész életünket meghatározhatja, hogy mire mondunk IGEN-t. Lehet élni máshogy is, de egyikünknek sem mindegy, hogy milyen minőségű az életünk. Az egészség olyan hosszú távú befektetés, amire érdemes IGEN-t mondani.

Horváth-Ágoston Zsuzsa

A fentiekben felsorolt témákon és előadókon kívül Dr. Makkos Gyula, Dr. Négyesi Zsolt, Dr. Bozó Zsuzsa és Csarnai Mariann tartottak szakmai előadásokat. Mindkét program részvételi költségének egy részét támogatta a két egyházterület.

(ÖFE)

Keresztségek a Magyar Unió gyülekezeteiben



Bal szélén: A februári keresztség alkalmával megkeresztelkedett 9 személy, valamint Körmöczi Miklós lelképásztor és Lowell Hargreaves előadó. Középen: Körmöczi Miklós az áprilisban kereszteskedett testvérek társaságában.

Baja

Lowell testvér keresztségi istentisztelettel búcsúzott a bajaiaktól április 13-án vasárnap.

Hat hétig tartó szolgálatát megelőzően és utána is többször járt Baján. A sorozat előtt a pontos, precíz előkészítés érdekében, majd utána a vendégek szívében meghozott döntések beérleléséért. Szolgálat alatt és azt követően a gyülekezet élete megpezdült, amiért különösen hálásak vagyunk.

A nagy sorozat folytatásaként, stressz szemináriumot tartottunk, melyre szintén nagy érdeklődés mutatkozott, és alkalmanként 80–90 vendég hallgatta Faragó József lelkész Szabadkáról.

A február 17-én megtartott keresztségen kilenc fő döntött Krisztus mellett, majd áprilisban még ketten vállalták Jézus követését.

Minden újonnan megkeresztelt testvérünknek és a sorozat kapcsán megismert vendégünknek Isten áldását kívánjuk!

Dikán István



A május 20-i keresztség három résztvevője Blhari Csaba, Lowell Hargreaves és Kormos Tivadar lelkészek társaságában.

mal a gödöllői Arborétumban ünnepeltünk, festői környezetben, melyhez a jó időt, a napsütést Isten biztosította, a székeket pedig a gödöllői polgármester.

Szeretettel fogadjuk „újszülött” testvéreinket, és szeretnénk, ha mielőbb megtalálnák a képességüknek megfelelő szolgálatukat. Isten gazdag áldását kérjük életükre és szolgálatukra, és mindazokéra is, akik valamilyen formában részt vettek az evangelizáció munkálataiban!

Saját Jánosné



Nemesvámos

Június 2-a egy gyönyörű szombat volt a Nemesvámosi Gyülekezet életében. Egy kedves fiatal lány választotta e helyen a szövetségkötést Jézussal. Varga Orsika, aki már jó ideje a Veszprémi és a Nemesvámosi Gyülekezettel tartotta a kapcsolatot, és igazi, élő, gyakorlati hitet szerzett az Úrral, nagy izgalommal és odaadással várta ezt a napot. Bár sok próba érte, de tudta, hogy ez a helyes lépés, és nem várt tovább!

Nagyon sok rokon ismerős és barát kísérté el, és lett tanúja döntésének. Meglepetésének, -versek és -zeneszámok sora hangzott el, és egy különlegesen áldott nap tanúi lehettünk. Az igehirdetés és az aláírás szolgálatát Szabó László, a REK vezetője végezte, és szintén az Igéből szolgált még Szabó Attila, a Keresztény Advent Közösségtől.

Testvérünk a Veszprémi Gyülekezet tagja lesz. Az Úr neve magasztaltassék hatalmas dolgaiért!

Gy.i

Gödöllő

Lowell Hangreaves 2007. április 20-tól május 26-ig tartott evangelizációs sorozatot Gödöllőn, ahová a környékről is többen érkeztek.

Az előadások jó légkörben zajlottak. Naponta a legtöbb regisztrált vendég 66 fő volt, a legkevesebb 28. Vendégeink a meghirdetett szombat délelőttökre is szép számmal eljöttek. Nagy örömünkre szolgált, hogy a döntési kártyákon többen bejelölték Krisztus melletti döntésüket. Lowell testvér döntési felhívására pedig, 12–15 fő ment előre a hallgatóság sorából – örömünk leírhatatlan volt!

Május 20-án 3 fő kereszteskedett meg, akik már az előző évben jártak Lowell előadásaira, 26-án pedig 12 fő kötött szövetséget az Úr Jézus Krisztussal. Egy testvérünk az Újpesti, egy a Sashalmi, négy a Kistarcsai, és 10 fő a Gödöllői Gyülekezet tagja lett. Mindkét alkalom-



A május 26-i keresztség tizenkét kereszteskedője.

Presbiterszentelések a Dunamelléki Egyházterületen

Kettős presbiterszentelés Tasson

2007. június 2-án a Tassi Gyülekezetben kettős presbiterszentelés történt. A gyülekezetben 22 éve nem volt felszentelt presbiter, most egyszerre két személyt, apát és lányát, Komlódi Lajost és Zoboki Nórárt választotta a gyülekezet egyhangúlag presbiternek. (Z. N.)



Az igei gondolatokat dr. Tokics Imre, a Dunamelléki Egyházterület elnöke szolta Tit 2:1-10. versei alapján, aki egyben a felszentelés szolgálatát is végezte. Igehirdetésében kiemelte: „A Tassi Gyülekezetnek már régóta óhajtott vágya, hogy helyi felszentelt presbiter végezze a szolgálatot. Ma érkezett el ez a nap, hiszen a Dunamelléki Egyházterület nem csupán az öregotthont látja itt, hanem a gyülekezetet is...”

Komlódi Lajos testvér 1955. július 21-én Tasson született adventista családban. Édesanyja is az öregotthon dolgozója volt.

Zoboki Nóra 1978-ban született. Öt évvel ezelőtt került az egyházi szolgálatba. Ő 1Móz 5:1-2 verseivel köszönte meg a gyülekezet bizalmát. (SM)



Presbiterszentelés Veszprémben

Kiss József testvér presbiterre szentelése 2007. június 9-én, szombaton délelőtt történt a Veszprémi Gyülekezetben, ahol a felszentelést dr. Tokics Imre egyházterületi elnök végezte, aki a Szentírásból és a Gyülekezeti kézikönyvből a presbiter szolgálatával kapcsolatosan szolt az egybegyűltekhez.

Kiss József 1949. február 28-án született Nemesvámason. 1972-ben keresztkedett, 3. generációs adventista családból.

Isten áldása kísérfje Kiss testvér presbiteri szolgálatát. (SM)



Egy nap Isten közelében – a zene jegyében

Zenei nap Orosházán

Ünnepélyes zenei istentisztelet részesei lehettek azok, akik április 28-án az orosházi imaházban töltötték el a szombat délelőttöt.

A zenei nap az Adventi Rézfúvós Kamaragyűttes játékaival kezdődött. A jelenlévőket egyházunk zenei munkacsoportjának vezetője, Nagy Imre testvér köszöntötte. Ezt követően a békési, a gyulai és az orosházi kórus dicsőítette Istent, biznyságot téve énekeikkel valamennyiünk hitéről és reménységéről.

Az Igét – Isten csodálatos országáról, Jézus Krisztus jelenlétéről, mennyei célunkról – Szilvási József testvér hirdette, kihangsúlyozva, hogy sokkal többet elmélkedjünk és beszéljünk a célról, mint az odavezető „nehéz” útról.

Délután a Petőfi Művelődési Központ Koncerttermében – a Petőfi Kulturális Kht. és a Hetednap Adventista Egyház Orosházi Gyülekezetének támogatása által megrendezésre kerülő – jótékonyági koncertre került sor: az orosházi Esélyegyenlőség Tehetséges Fiatalokért Alapítvány javára. Jó volt látni és megtapasztalni, hogy a jótékonyág, az adakozás lehetősége milyen sok embert összehozott.



A fellépők – Adventi Rézfúvós Kamaragyűttes, a Békés megyei Advent Kórus, a József Attila Általános Iskola Kamarakórusa, a Vörösmarty Mihály Általános Iskola Kodály Zoltán Gyermekkórusa és a szólóénekesek – valamennyien arra törekedtek, hogy a jelenlévők a problémákat, nehézségeket legalább erre az időre elfelejthessék.

Isten megáldotta szolgálatunkat és adakozásra indította a jelenlévőket, így jelentős összeg került átadásra az alapítvány részére.

Szűcs Sándorné

(További képek megtekinthetők:
www.adventista.hu/oroshaza)



Gyermekebemutató Nyíregyházán

2002. július 14-én, Nyíregyházán, elhangzott egy imádság egy fiatal pár menyegzőjén; egy imádság, amit Isten meghallgatott.

Tóth Tibor és Enikő az imára válaszként Istentől ajándékba kapott gyermeküket, Vanessát 2007. április 7-én elhozták ugyanerre a helyre, hogy hálát adjanak érte, és kérjék az Úr bölcsességét kislányuk neveléséhez.

A nyíregyházi gyülekezet együtt örült velük ezen a különleges szombaton. A gyermekebemutató szolgálatát Szilasi Zoltán, a Nyíregyházi Gyülekezet lelkésze végezte. A testvérek szolgálataikkal még ünnepélyesebbé tették ezt az alkalmat.

Isten áldását és bölcsességét kívánjuk Enikőnek és Tibornak Vanessa neveléséhez.

Horváth-Ágoston Zsuzsa

Akiktől búcsúzunk...**Szőcsi Gusztávné**

1945–2007

Szőcsi Gusztávné Magdi néni 1945. február 15-én Törökszentmiklóson született katolikus szülők gyermekeként. Sokáig Budapesten, a MÁV-nál vállalt munkát. Mivel egészsége megromlott családjával Csengersimára költözött. Itt ismerte meg a Jehova Tanúi közösséget. Komolyan tanulmányozta a Biblia igazságait, majd egy adventista testvérünk bizonyítgatására látogatott el a csengeri adventista közösségbe. Rendszeres gyülekezetbe járását hamarosan döntés is követte. 2003. október 18-án kötött szövetséget Megváltójával és lett a Csengeri Gyülekezet tagja. Egyszerű, szegényes körülmények között élt. A jobb jövő reményében fiával és leányával a Csenger környéki kis faluba, Urába költöztek. Sajnos egészsége annyira megromlott, hogy már nem tudott gyülekezetbe járni, viszont a Biblia olvasása által erősítette hitét. Hosszan tartó betegségében leánya ápolta.

2007. február 18-án kísértük utolsó földi útjára. A ravatalnál és a sírnál Várhelyi Zoltán, a körzet lelkésze szolgált Isten Igéjéből. A Fehérgyarmati Gyülekezet énekkara és fúvószenekara szolgált a gyászistentisztelet keretében.

* * *

Mezei Elemérné

1924–2007

Mezei Elemérné született Baráth Sára 1924. augusztus 12-én született. Már a szülői házban találkozott az Isten iránti tisztelettel és szeretettel. Édesanyja Baráth Lászlóné egyike volt azon testvéreknek, akik később megalapították a Hetednap Adventista gyülekezetet Csengerben.

Sárka először reformátusként tanulmányozta a Szentírást. Ezáltal került mind mélyebb kapcsolatba Istennel.

1944-ben kötött házasságot Mezei Elemérrel. Házasságukból három gyermek született. Istennel való kapcsolatát tovább ápolva lett világossá előtte még sok-sok bibliai igazság. Az adventista hitéletben látta meg a bibliai igazságokhoz való ragaszkodást, így került szorosabb kapcsolatba az adventista gyülekezettel. 1965-ben a bibliai keresztség által kötött szövetséget Megváltójával és lett közösségünk tagja.

Hosszan tartó, súlyos betegsége után március 25-én, Jézus közeli dicsőséges eljövételébe vetett hittel hunyta le szemeit. A ravatalnál Várhelyi Zoltán körzeti

lelkész, a sírnál Szilasi Zoltán, a nyíregyházi körzet lelkésze szolgált. Bízunk a boldog találkozás reményében.

Várhelyi Zoltán

* * *

**Kis Nastasia**

1965–2007

Testvéreink elvesztése mindenkor fáj, de ha egy olyan valakitől kell elválnunk, aki még a 42. életévét sem töltötte be, különösen nehéz. Nastasia a hitben is „fiatal” volt, 2006. szeptember 30-án keresztelekedett meg, már súlyos betegen. Rövid ideig volt tagja a Tatabányai Gyülekezetnek, de kedvessége, erős hitének kisugárzása még a messiás jövőben is hatással lesz a gyülekezet tagjaira.

Nastasia tudta, hogy Isten közbeléphet és elveheti a betegséget, de azt is tudta, hogy rendelkezhet másképpen is. Élni jó, de nem ez az élet a legfontosabb, és ő a másikra készült elsősorban. Orvosai, ápolói különös gyengédséggel figyelték, mert iszonyú fájdalmait is türelemmel és Isten szeretete iránti töretlen hittel viselte.

Temetése 2007. április 11-én volt a naszályi református temetőben. A vigasztalás ígét Egerváriné Kőkényes Zsuzsa és Ócsai Sándor testvérek hirdették a rokonság, a volt munkatársak és a falu lakossága előtt.

a Tatabányai Gyülekezet

* * *

Kiss Józsefné

1941–2007

Mély megrendüléssel és fájó szívvel vetünk végső búcsút a szerető feleségtől, édesanyától, aki súlyos betegség után április 28-án Krisztusban elaludt.

Kora ifjúságában adta át szívét Megváltójának, és öt évtizeden át – haláláig – volt hűséges szolgálója az Úrnak és a gyülekezetnek. A munkahelyén, ahol szakácsnőként dolgozott nyugdíjba vonulásáig szerénysége, szorgalma nagy tiszteletet váltott ki környezetében. Családjában két gyermeküket – Emese és Tamás – féltő szeretettel nevelték és az imádkozó anyai szív hordozta őket. Jézusba vetett hite, reménye gyakorlati életében a krisztusi jellemtulajdonságok elsajátítását je-

lentették, mely áldozatkészségben, megbocsátásban, szeretetben nyilatkoztak meg.

A ravatalnál Szilasi Zoltán lelkész testvér a 103. zsoltárból hirdette a vigasztalás és bátorítás ígét. A sírnál a feltámasztás ígét Sztán János lelkész testvér szövelte, ahogyan „a földbe vetett gabonamag először elhal...”, de Isten teremtő hatalma új életet ad. Az énekszolgálatokban Farkas Attila lelkész testvér szólóénekei készítettek elő a szívek talaját az Ige magvának befogadására.

Fájó az elválás, de hisszük, hogy a feltámasztás hajnalán az Úr angyala a Te sírod előtt is megáll..., és lesz újratalálkozás.

TET

* * *

**Kemény Jánosné**

1925–2007

Május 2-án vettünk búcsút a feltámasztás reményességében Kemény Jánosné (sz.: Szűcs Anna) testvérnőnkől Geszteréden (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye).

Testvérnőnk 1925. július 1-én született Geszteréden, egy 6 gyermekes család 4. gyermekeként. 21 évesen kötött házasságot Kemény Jánossal. 60 évi házasságukat hűség, szeretet, odaadás, féltő gondoskodás jellemezte, amelyet a jó Isten két fiúgyermekkel áldott meg. Gyermeküket féltő szeretettel nevelték fel.

Az 1970-es évek elején ismerték meg a Jézus Krisztus közeli második adventjébe vetett hitet. Férje után, 1972. június 24-én ő is szövetséget kötött az Úr Jézus Krisztussal, hitvalló keresztség által, és lett az egyházunk Újfehértói, majd Biri-i Gyülekezetének tagja. Úgy emlékezünk reá, mint aki Isten iránti hittel és vidám szívvel hordozta az élet terheit, kihívásait.

Egészségi állapota sajnos fokozatosan gyengült meg. Betegségében férje, szeretői és hittestvérei kitartó gondoskodását élvezhette. Április 28-án, szombaton csendben elaludt az Úrban.

Temetése alkalmával id. Szöllősi Árpád lelkész testvérünk hirdette Isten Igéjét a gyászoló család és a népes végtiszteséget tévők számára. A sírnál Szilasi Zoltán gyülekezeti lelkész szolgált.

Szilasi Zoltán